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10 червня відбулись виїзні слухання Комітету Верховної Ради України з питань
аграрної та земельної політики на тему: «Тіньовий ринок ветеринарних лікарських
засобів: загроза державі та продовольчій безпеці». Захід організовано за ініціативи
народного депутата України – члена Комітету Соломчука Д.В. на Київщині, у м.
Васильків, на базі ТОВ «БіоТестЛаб».

Ключовим аспектом для обговорення була критична ситуація, що склалася внаслідок
системного нелегального обігу ветеринарних лікарських засобів (ВЛЗ) в Україні. Масштаби
продажу незареєстрованих, підроблених та контрабандних препаратів набули
неконтрольованого характеру.

Голова Комітету Олександр Гайду акцентував увагу, що зазначена проблема становить загрозу
життю та здоров’ю тварин, безпечності харчових продуктів тваринного походження, здоров’ю
людей, а також міжнародній торгівлі та експортному потенціалу України.

Під час слухань учасники були одностайні у питанні боротьби з фальсифікатом та
контрабандою, яка має стати системною та невідворотною. Також необхідно запровадити
ефективний державний контроль на всіх етапах обігу ветеринарних лікарських засобів – від
виробництва або ввезення до реалізації кінцевому споживачу.

Окрему увагу приділили питанням адміністративної та кримінальної відповідальності осіб,
причетних до незаконного виробництва, ввезення, зберігання, транспортування та реалізації
фальсифікованих ветеринарних препаратів і діючих речовин.

Так, народний депутат України, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань
правоохоронної діяльності Максим Павлюк зазначив, що для вирішення даної проблеми існує
потреба у внесенні змін до Кримінального кодексу України з метою захисту легального ринку
ветеринарних лікарських засобів від фальсифікатів та приведення законодавства у відповідність
до міжнародних норм.

На його думку, створення комплексного та дієвого кримінально-правового механізму захисту
ринку ветеринарних лікарських засобів та діючих речовин від фальсифікації дасть можливість
захистити учасників ринку.

Голова Комітету Олександр Гайду зазначив, що за результатами слухань буде напрацьовано
пропозиції щодо вдосконалення законодавства та посилення контролю за обігом ветеринарних
лікарських засобів. Тільки спільними зусиллями держави, бізнесу та експертного середовища
можливо ефективно протидіяти тіньовому ринку та захистити інтереси українських виробників
і споживачів.

У слуханнях також взяли участь заступник голови Комітету Степан Чернявський, Секретар
Комітету Іван Чайківський, голова підкомітету з питань інновацій та інфраструктури в сфері
агропромислового комплексу Максим Гузенко, народний депутат України – член Комітету



Сергій Бунін, керівник секретаріату Комітету Олександр Старинець, заступник Міністра
економіки, довкілля та сільського господарства України Тарас Висоцький, Голова Державної
служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів Сергій Ткачук,
заступник Голови Київської обласної військової адміністрації Наталія Гаватюк, міський голова
м. Василькова Наталія Баласинович, генеральний директор ТОВ «БіоТестЛаб» Олег Гродзевич,
представники Національної поліції України, наукових установ, профільних асоціацій, вітчизняні
та міжнародні експерти, а також суб'єкти ринку ветеринарної медицини.
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